









文：高錦弘

惜。當時，我的感覺是，如果我們能針對缺點作有效的練習，我們一定可以演奏得比別人好很多。沒有想到後來這個苦學事全都落在我身上來了。

四月十二日，北醫管樂組在臺灣區音樂比賽裏破紀錄的拿了優等，打破

事實上，當我去年接下管樂組指揮的時候，就有必要讓管樂組去爭一個冠軍回來。只是內心懷疑我們的成績能不能超過甲等。如果拿不到優等，那表示我們和以往的第一名一樣只是甲等，沒有什麼了不起的。可是，我看了過去兩年的比賽，北醫管樂組的個人技巧實在都在他校之上，却因為臨時表現、音響控制等問題，實力未能發揮而功虧一簣，實在令人感到惋惜。

我發現今天有一批年輕人，包括我一些音樂的朋友，開始熱心的在自己生長長的偏遠鄉鎮籌辦音樂會，介紹古典音樂。在音樂活動頻繁的臺北市內，這可能微不足道；但是在臺灣某些角落裏，縱使有人學樂器，他們却很少，甚至沒有聽過音樂會。這些年輕人沒有在繁華的都市裏迷失自己，反而能反哺於自己的鄉土。我覺得他們的衝動與理想是值得鼓勵的。

去年九月開學以後，我們去了一趟淡海，為他們的音樂會演了一場。最令人難忘的，應該是在淡海的黃昏裏，擠著野鷺奔馳在北海公路上的滋味吧！七點鐘的音樂會，就是有團員要上課到六點才肯出來，誰教我們管樂組不主張課餘的呢？匆匆的趕到淡海，觀眾已是苦候多時了。想來我們對於北醫還是頗有信心的。那晚，我們演了拿發琴的雙小提琴協奏曲與全套的四季。

紊亂的感覺。我希望管樂組的同學先能團結一點，至少在重要集會需要我們的時候，不要缺席，不要遲到，免得被校組在校外打天下，管樂組在校內扯後腿。希望不久以後，我們能為管樂組找到像校組黃老師那麼和氣又有實力的老師。相信今年由管樂組的同學接任團長以後，必能為管樂組開創一個新的局面。

與團員互相支援，已經不是第一次了。我高興與我們有一輩這麼好的朋友，每一次的合作，大家都很快樂。大家一定沒有想到，兩個醫學院，居然能合組一個五六

杜鵑總是在人們不經意間開了又謝又開，多少個日子走在百米道上，遠的日子近了，近的日子遠了，剩下這一小段留在北醫的時間，愈是教人珍惜。早東總統「將來畢業了，我絕不會懷念這四年，可是，我會的，這兒是我度過了四年黃金歲月的地方。說不懷念是騙自己。不曉得畢業之後我們這一輩是否仍能相聚，我想那幾乎是不可能的。眼前要出國的好幾個人，也許聚不聚並不重要，心裏常常想到過去會經關心過的朋友就好了。

### 最後的杜鵑

王祖怡

在北醫四年，最大的收穫倒不是藥學知識，我永遠無法忘記我們這一輩中的每一個。各人有不同的個性，對事情有不同的看法，不同的反應，居然會彼此開關了這許久。尤其是你，早東，你向我來是眾所周知，最愛拌嘴鬧意見的，你把我放在心上。

婦女節收到的小卡片好可愛，直在想，要是設計卡片說不定能有所成就，為什麼那麼死心眼要考研究所，已經近視八百度了，還猛攻書。蔡榮的學業氣質太濃，在北醫也有點「適應不良」。他當兵的時候若是每隔一週寫一封信給我，兩年就有五十二篇散文或詩，等他服完兵役足可以出一本書了。多好！他現在最大的問題是還沒遇到一個會使他「睜大眼睛不想再閉上」的女人。倒是沒想到他兩次畢業舞會！比起從前的他真是「進步」多多。

問蘇蘇：「綠杏三十三期給你多少感觸，花這麼多的人力、財力，值得嗎？」「值得！」瘋子仍是那麼有信心。「光是為了延續一本創刊至今始終代表著北醫的刊物就值得，更何况這本刊物的誕生，凝聚了同學們的智慧、溝通了學校與學生間的隔閡、激起了校友對學校的關懷。這些收穫是無法衡量的！」

大嬸婆您好：為什麼我男朋友不准我和不同班的男生來往？難道男女之間沒有真正的友誼嗎？

大嬸婆：你男朋友不准你和不同班的男生來往，這可能不是因為他怕你和別班男生有真正的友誼，而是他怕你和別班男生有真正的友誼。這可能不是因為他怕你和別班男生有真正的友誼，而是他怕你和別班男生有真正的友誼。

大嬸婆：你男朋友不准你和不同班的男生來往，這可能不是因為他怕你和別班男生有真正的友誼，而是他怕你和別班男生有真正的友誼。這可能不是因為他怕你和別班男生有真正的友誼，而是他怕你和別班男生有真正的友誼。

大嬸婆：你男朋友不准你和不同班的男生來往，這可能不是因為他怕你和別班男生有真正的友誼，而是他怕你和別班男生有真正的友誼。這可能不是因為他怕你和別班男生有真正的友誼，而是他怕你和別班男生有真正的友誼。

### 禁止通行 割秧畏新

